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Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1 
 

 1 B 
 
 

Tekst 2 
 

 2 maximumscore 2 
Drie van de volgende tips, waarbij een juist antwoord neerkomt op: 
uit alinea 2: 
− enkele gewoontes veranderen  
− tijdelijk niet uitgaan / niet met vrienden afspreken 
uit alinea 3: 
− een lijst maken met redenen waarom je bent gestopt 
− de lijst met redenen waarom je bent gestopt nog eens doornemen 
uit alinea 4: 
− dingen doen om zin in roken tegen te gaan 
− fruitsap met kleine slokjes / kruidenthee drinken  
− sporten 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 
Opmerking 
Een antwoord waarin een voorbeeld uit alinea 3 is verwerkt, ook goed 
rekenen. Bijvoorbeeld: ‘opschrijven dat je gestopt bent voor je gezondheid’ 
 
 

Tekst 3 
 

 3 A 
 

 4 B 
 

 5 C 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

- 1 -
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Tekst 4 
 

 6 A 
 

 7 C 
 

 8 A 
 

 9 A 
 

 10 C 
 

 11 maximumscore 1 
Een juist antwoord komt neer op: 
Nayra krijgt nu (eindelijk) een (sport)beurs / financiële steun. 
 

 12 B 
 
 

Tekst 5 
 

 13 A 
 

 14 A 
 

 15 A 
 

 16 C 
 

 17 B 
 

 18 C 
 

 19 maximumscore 1 
Eén van de volgende, waarbij een juist antwoord neerkomt op: 
− Ze nodigen toeristen/jongeren (op straat) uit om een bar/disco in te 

gaan. 
− Ze lokken toeristen naar binnen. 
− Ze jagen op klanten. 
− Ze proppen. 
 

 20 A 
 

- 2 -

 
 

 
Vraag 

 
Antwoord 
 

Scores 
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 21 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 
 

Tekst 6 
 

 22 maximumscore 2 
a 2 
b 5 
c 3 
d 1  
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien minder dan drie goed 0 
 
 

Tekst 7 
 

 23 B 
 

 24 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op één van de volgende antwoorden:  
− een feest dat door de commercie / het Amerikaanse (cultureel) 

imperialisme is opgelegd  
− een feest dat bedacht is om mensen aan te zetten tot geld uitgeven / 

consumeren 
− een Amerikaanse traditie die naar Europa is overgewaaid 
 

 25 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op één van de volgende antwoorden:  
− het begin van de winter / het donkere jaargetijde 
− de overgang van de zomer naar de winter 
− de zonnewende 
 
voor een antwoord als ‘bijgeloof, enge nachten, heksen’ 0 
 

 26 A 
 - 3 -

 
 

 
Vraag 

 
Antwoord 
 

Scores 
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 27 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 

 28 maximumscore 1 
de Kelten 
 

 29 B 
 

 30 B 
 
 

Tekst 8 
 

 31 C 
 

 32 B 
 

 33 D 
 

 34 C 
 

 35 maximumscore 1 
2 en 5 
 
indien slechts één activiteit is opgeschreven 0 
 

 36 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 

 37 C 
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Vraag 

 
Antwoord 
 

Scores 
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Tekst 9 
 

 38 A 
 
 

Tekst 10 
 

 39 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien minder dan twee goed 0 
 
 

Tekst 11 
 

 40 maximumscore 1 
Camareros 
Calahonda restaurante 
 
indien slechts één titel is opgeschreven 0 
 
 

 
Bronvermeldingen 
 
tekst 1 naar: El País 
tekst 3 naar: El País 
tekst 4 naar: Canarias 
tekst 7 naar: El País Semanal 
tekst 8               naar: El País
tekst 11                naar: Sur  

- 5 -

 
 

 
Vraag 

 
Antwoord 
 

Scores 
 




